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Ata da 46ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 04 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio 

Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto 

Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Targino 

Machado, Tom Araújo, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (58). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofício do Deputado Sandro Régis justificando ausência em sessão plenária. 

Oradores inscritos – O Deputado Hildécio Meireles denunciou o tiroteio à luz do dia praticado por 

jovens menores de 18 anos na praça da Cidade de Cairu, lamentando que a administração local 

venha descuidando da parceria com a polícia. Por fim, salientou o desprezo do Governador Rui Costa 

com a segurança pública. O Deputado Targino Machado teceu comentários acerca da visita do 

Governador Rui Costa, quando da inauguração da reforma do Fórum do Município de São Gonçalo 

dos Campos, em 23/01/2018, ocasião em que anunciou a reforma do Hospital Municipal e do Colégio 

Estadual Polivalente, dentre outras obras. Considerou que as reformas ficaram apenas nas 

promessas, já que nada foi realizado até hoje. O Deputado Carlos Geilson tratou da paralisação dos 

caminhoneiros e dos prejuízos causados ao País e à sociedade, e criticou os defensores da volta da 

Ditadura Militar e os donos dos postos de combustíveis que resistem à redução do preço do óleo 

diesel nas bombas. O Deputado Angelo Almeida relatou a experiência dele na Câmara de Vereadores 

de Feira de Santana, quando presidiu uma CPI dos Combustíveis. Comentou projeto de lei de autoria 

dele que dispõe sobre a divulgação de preços de combustíveis na rede mundial de computadores. 

Após constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do 

Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h45, declarou encerrada a Sessão, à qual 
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deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Sidelvan 

Nóbrega e Vitor Bonfim (05). 
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